

ZAPYTANIA DO SIWZ, ODPOWIEDZI ZAMAWIAJĄCEGO

W dn. 08.01.2021r. w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego pn. **„Budowa domu dziecka wraz z parkingiem i niezbędną infrastrukturą” – w formie zaprojektuj i wybuduj** wpłynęły pytania do SIWZ:

Pytanie 1

Prosimy o doprecyzowanie nawierzchni dla boisk zewnętrznych(dla siatkówki, koszykówki - czy to ma być np. nawierzchnia gumowa typu tartan), dla placu zabaw. Prosimy o podanie wyposażenia boisk zewnętrznych(kosze do gry w koszykówkę; słupki i siatka do gry w siatkówkę; oznakowanie liniami boisk), placu zabaw(jakie elementy zabawowe są oczekiwane) oraz czy mają zostać ujęte w ofercie.

Pytanie 2

Czy zamawiający dopuszcza lekka konstrukcję stropodachu(wiązary drewniane), czy wymagany jest strop ciężki(np. żelbetowy, gęstożebrowy).

Pytanie 3

Czy Zamawiający dopuszcza kotłownię gazową z zewnętrznym, dzierzawionym przez przyszłego użytkownika zbiornikiem gazu, czy też oczekuje zastosowania pomp ciepła lub kotła na pellet.

Odpowiedź na pytanie nr 1:

Zamawiający wyklucza nawierzchnię z kostki betonowej , asfaltu itp. Nawierzchnia powinna spełniać obowiązujące wymagania dla boisk sportowych dla dzieci, nawierzchnia powinna być bezpieczna. **Istnieje możliwość połączenia na jednym boisku wielu funkcji tj. koszykówki, siatkówki i do piłki nożnej.**

Przewiduje się wyposażenie standardowe kompletne boisk:

- a) linie boisk ,
- b) kosze do koszykówki , słupki do siatkówki, siatki, bramki do piłki nożnej lub inne urządzenia, aby boisko spełniało swoją funkcję.

Dodatkowe elementy zabawowe zgodne z projektem zagospodarowania terenu:

- a) podwójna huśtawka,
- b) zestaw zabawowy – zjeżdżalnia ze ścianą wspinaczkowa.

Odpowiedź na pytanie nr 2:

Budynek przewidziany jest jako budynek parterowy z dachem płaskim. Konstrukcja dachu jak i membrana dachu jaka będzie przewidziana do jego pokrycia ma spełniać standardy nierozprzestrzeniania ognia. Zamawiający preferuje strop ciężki np. żelbetowy gęstożebrowy.

Odpowiedź na pytanie nr 3:

Wariant z kotłownią gazową i dzierzawionym zbiornikiem wydaje nam się drogi w długotrwałej eksploatacji.

Zgodnie z wymaganiami PFU Wykonawca powinien przedstawić alternatywne rozwiązania instalacji c.o. ze wskazaniem na ekologiczne źródła energii w porównaniu do proponowanego przez Siebie rozwiązania.

Powyższa treść pisma stanowi integralną część Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia (SIWZ) i należy je uwzględnić w dalszym przebiegu postępowania.